



Pilhál - sarok

2011 április 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Pilhál György heti írásaiból szemlélünk. Az írásokat olvasva pontos képet kapunk a hét legfontosabb eseményeiről, történéseiről, egy páratlan tehetség? újságíró szemüvegén keresztül.

Megrázó szokás

A mai magyar áramtolvaj genetikailag az el?emberek családjába tartozik, s mint ilyen már két lábon jár, s?t, önérzetes és sért?dékeny fajta, akit láthatóan más anyagból gyúrtak, mint bennünket; törzsi szokásai révén szilárdan hiszi: neki az áram ingyen jár. Naivan azt gondolnánk, m?szakilag fejlett egyedek?l van szó, de nem. Még az áramellen?röket is meg-meglepi, milyen végtelen primitív módon turkálnak bele a villanyórába (nem csoda, hogy – mint a bevezet? példa is mutatja – tele vannak feszültséggel).

(Magyar Nemzet, 2011. április 9.)

MSZP: Szeleskedtek

Történt, hogy a zuglói MSZP közleményben tudatta a hazai és a nemzetközi nyilvánossággal: ismeretlen, vandál tettesek megrongálták a párt kerületi irodáját. (A székházfelirat egy része leesett a homlokzatról.) A kommuniké felvetette a gyanút, hogy „valakik” így akarták megfélemlíteni a szocialisták jelöltjét a hétfői id?közi választás el?tt. Csakhogy néhány órával a párt jajszava után a rend?rség szóviv?je közölte: semmiféle b?ncselekmény nem történt, a viharos szél okozott a környéken kisebb károkat, a pártépületnél is. El lehet képzelni a tenyerét már dörzsölget? Török Zsolt pártspiker csalódását, felszakadó káromkodását...

(Magyar Nemzet, 2011. április 11.)

Lábjegyzet

Majd elfelejtettem: miután a magyar miniszterelnök szóviv?je útján kijelentette, üdvözlí és támogatja a szakszervezeti megmozdulást, megszólalt az MSZP gajdos embere is. Szanyi Tibor (a bankokat bíráló f?szónok kéretlen szinkronjaként) sietett tájékoztatni, hogy a megmozdulás nem a bankadót kivet? kormány támogatásáról szólt, félre ne értse valaki...

(Magyar Nemzet, 2011. április 12.)

Zászlójukon Keller

A vád szerint Keller ember országlása során törvényi felhatalmazás nélkül mindenféle adatokat kért be gátlástalanul, jogszer? hatósági eljárás látszatát keltve – politikai vandalizmusa még az illetékes ombudsmannál is kiverte a biztosítékot. (Szerencsétlen 2002-t?l volt a kormány feljelentésügyi f?nöke, ám szakmai impotenciája miatt 2004-ben maga Gyurcsány Ferenc rúgta ki.) Keller László azóta üldözöttként él, feljelentéseit magánemberként is sorra elveszíti, utcán, bíróságon, nyilvános helyen módszeresen kuncognak rajta, pártrendezvényeken talán még rajzszoget is raknak az ülepe alá...

(Magyar Nemzet, 2011. április 13.)

Kórisme

Minap levelet írt szerencsétlen a köztársasági elnöknek. Én inkább látletnek nevezném – pszichológusa nyilván csatolja majd a kórisméhez. Az írás kiáll az alkotmánykészítést bojkottálók mellett – hogyne állna ki, ? maga javasolta a bojkottot –, mellesleg miközben süketnek és érzéketlennek nevezi az államf?t, azt javasolja neki: „Kérem, nyissa ki a Sándor-palota ablakait!”

(Magyar Nemzet, 2011. április 14.)

Ha baj van: Bajnai

Ami inkább meglep?, az az, hogy az egykori miniszterelnök hamarosan az Egyesült Államokba költözik két hónapra. De lehet úgy is mondani: elutazik Magyarországról, hogy ne lássa a falurossza Böszmét, Mesterházy kisinast, a Lendvai, Hiller vokált, Török Zsolt szellemóriást és a többieket. Gyurcsány is megmondta annak idején: el is lehet menni...

(Magyar Nemzet, 2011. április 15.)

Pilhál György, mno.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló